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• ----- कंप्यटूर प्रणाली के ललए लिस्तारण क्षमता प्रदान
करते हैं? 

(A) सॉकेट्स
(B) स्लॉट्स
(C) बाइट
(D) बेज

सही उत्तर- B
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• ब्रॉडबैंड,  इंटरनेट जोड़को शेयररंग की अनुमलत-----
देता ह?ै 

(A) हब
(B) अडॅप्टर
(C) राउटर
(D) स्िीच

सही उत्तर- C
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• प्रोसेसर के ब्लॉक दर का मापन ---- में होता ह?ै 

(A) लमली सेंकंद
(B) माइक्रोहटटज्
(C) मेगाबाइट या लगगाबाइट
(D) मेगाहट्टज या लगगाहटटज्

सही उत्तर- D
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• एक कंप्यटूर िायरस/ लिषाणु सामान्यतः स्ियं को
दूसरे कंप्यटूर प्रोग्राम को जोड़ता है उसे---- जाना जाता
ह?ै 

(A) बकै डोअर प्रोग्राम
(B) टागेट प्रोग्राम
(C) ट्रोजन हॉसट
(D) होस्ट प्रोग्राम

सही उत्तर- C
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• ---- उपकरण/ लडिाइसेज डाटा और प्रोग्राम को अंतररत
करते /बदलते हैं लजसे मानि ऐसे प्रारूप में समझ सकते
हैं और लजसे कंप्यटूर प्रोसेस कर सकता ह?ै 

(A) लडस्प्ले
(B) इनपुट
(C) आउटपुट
(D) पॉइंटर

सही उत्तर- B
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• स्टोरेज उपकरण/ लडिाइसेज द्वारा डाटा और प्रोग्राम
को पुनः प्राप्त करने /ररट्रीि में लगने िाला समय उसकी-
-- ह?ै 

(A) रीट्रीिलगलत
(B) क्षमता
(C) मेमोरी
(D) एक्सेस गलत

सही उत्तर- D
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• एक 32 लबट िडट कंप्यटूर का बार---- बाइट्स एक्सेस
कर सकता ह?ै 

(A) 4
(B) 8
(C) 16
(D) 32

सही उत्तर- A
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• एक मेगाबाइट िस्तुत: ---- लकलोबाइट्स के समान
होता ह?ै 

(A) 100
(B) 1000
(C) 1024

(D) 1024×1024

सही उत्तर- C
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• कंप्यटूर की प्रमुख मेमोरी इतनी बड़ी होनी चालहए
तालक---- के सलक्रय अंशों को/ भागों को समालहत/ 
सलममललतकर सकें ? 

(A) ऑपरेलटंग प्रणाली
(B) ऑलप्टकेशन
(C) इनपुट/ आउटपुट स्टोरेज एिं िलकिं ग स्टोरीज
(D) उपरोक्तसभी

सही उत्तर- D
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• मेमोरी और सीपीयू के बीच में अस्थायी हाई स्पीड/ 
जल्द गलत धारण के्षत्र के रूप में कायट करते हुए इस
प्रकार की मेमोरी सुधार लाती हैं? 

(A) रैम
(B) रोम
(C) कैच मेमोरी
(D) फ्लशै मेमोरी

सही उत्तर- C
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• लडलजटल/ आंलकक प्रणाली में न्यनूतम यलूनट /इकाई
ह-ै--

(A) बाइट
(B) लकलो बाइट
(C) िडट
(D) लबट

सही उत्तर- D
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• कंप्यटूर प्रोसेसर में लनमन भाग सलममललत ह-ै--

(A) सीपीयू ि प्रमुख मेमोरी
(B) हाडट लडस्क ि फ्लॉपी ड्राइि
(C) प्रमुख मेमोरी और स्टोरेज
(D) कंप्यटूर यलूनट ि एएलयू

सही उत्तर- D
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• --- पोटटस् साउंड काडट को लिशेष प्रकार की संगीत
उपकरण जोड़ते हैं? 

(A) BUS
(B) CPU
(C) USB
(D) MIDI

सही उत्तर- D
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• बजट सलृजत लकए जाने हेतु इस्तेमाल लकए जाने िाले
सॉफ्टिेयरको ---- कहा जाता ह?ै 

(A) िडट प्रोसेलसंग सॉफ्टिेयर
(B) ग्रालिकसॉफ्टिेयर
(C) यलूटललटी सॉफ्टिेयर
(D) स्पे्रडशीट सॉफ्टिेयर

सही उत्तर- D
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• माउस ---- सामान्यतः भाग बाण/ अॅरो के आकार में
लदखाया देता ह?ै 

(A) इंलडकेटर/ दशटक
(B) माकट र
(C) मीटर
(D) पॉइंटर

सही उत्तर- D
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• यलद प्रोसेसर का िडट साइज 16 लबट्स िाले िडट साइज
की तुलना में 32 लबट्स हो,  तब एक बार िह----
प्रोसेसेस कर सकता ह?ै 

(A) तीन गुणा इतना
(B) आधा गुना इतना
(C) एक चौथाई इतना
(D) दो गुना इतना

सही उत्तर- D
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• व्यलक्तगत कंप्यटूर हेतु सबसे साधारण स्टोरेज
लडिाइस /उपकरण ह?ै 

(A) फ्लॉपी लडस्क
(B) यएूसबी अंगुठा ड्राइि
(C) लजप लडस्क
(D) हाडट लडस्कड्राइि

सही उत्तर- D
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• कौन सा लडिाइज/ उपकरण हाथ पकड़/ हैंडहेल्ड
ऑपरेलटंग प्रणाली का इस्तेमाल करता ह?ै 

(A) पीडीए
(B) व्यलक्तगत कंप्यटूर
(C) लपैटॉप
(D) मेनफे्रम

सही उत्तर- A
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• सेल में दजट लकये गए अंकों और सतू्रों /िामूटला को----
कहा जाता ह?ै 

(A) लेबल्स
(B) आंलककप्रलिलियााँ/ न्यमूररक एंट्रीज
(C) इंटरसेक्शन / छेदन
(D) टेक्स्ट/ पाठ

सही उत्तर- D
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• सॉफ्टिेयर क्या ह?ै 

(A) एक प्रकारका कंप्यटूर कोड
(B) एक कंप्यटूर भाषा
(C) आपके कंप्यटूर हेतु अनुदेशों का सेट
(D) कंप्यटूर के किर/ आच्छादन

सही उत्तर- C



Computer GK by Vikash Dhakar

• लथक, ररलजड मेटल प्लटैर जो उच्च गलत की दर पर
सचूनाएाँ स्टोर तथा पुनः प्राप्त करने की क्षमता रखते हैं
उन्हें---- के रूप में जाना जाता ह?ै 

(A) हाडट लडस्क
(B) सॉफ्ट लडस्क
(C) एक िेब ब्राउज़र
(D) एक नेटिकट

सही उत्तर- A
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• लिंडो एक्सप्लोरर क्या ह?ै 

(A) एक ड्राइि
(B) एक पीसी
(C) एक िेब ब्राउजर
(D) एकिाइल मनेैजर

सही उत्तर- D
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• --- यह सबसे लोकलप्रय इंटरनेट गलतलिलध ह?ै 

(A) आटट/ कला
(B) शॉलपंग
(C) सलचिंग /शोध
(D) मनोरंजन

सही उत्तर- C
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• कंप्यटूर बाइनरी अंको पर प्रलक्रया करते हैं लजनमें ----
का समािेश ह?ै 

(A) 1 और 0 
(B) 2 और 4
(C) 1 और 10
(D) 0 और 1

सही उत्तर- D
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• डीिीडी---- का उदाहरण ह-ै

(A) हाडट लडस्क
(B) ऑलप्टकल लडस्क
(C) आउटपुट लडिाइस
(D) सॉललड- स्टेट स्टोरेज लडिाइज

सही उत्तर- B


